



# Curierul ZILEI

Cotidian fondat de Marilena Barață și Constantin Neaguț în 1994

12 pagini  
2 lei

Anul XXVI Nr. 7900

Joi, 19 noiembrie 2020

Cotidian independent al județului Argeș [www.curier.ro](http://www.curier.ro)

## ~ Mai citiți ~

Clienții avertizați de fraudă informatică la CEZ (pag.2)

Șefi demisi, dar rămân în funcție! (pag.5)



Aproape 30 mii Dacia, produse în octombrie la Mioveni (pag.5)



Scădere la înmatriculări cu -32,4% (pag.5)



Unitate ATI mobilă, la Mioveni (pag.12)



## Horoscopul zilei



## Proiecte și aventuri!

Unii își folosesc autoritatea în orice împrejurare, chiar și în cele mai banale acțiuni, deci să nu te mire că se mișcă în jurul tău nervi descătușați, cuvinte aspre sau comentarii acide pe marginea celor mai insignifiante subiecte. (pag.4)

Societate comercială, cu sediul în Costești, Argeș, angajează  
**TRANȘATORI și MANIPULANȚI** pentru Abatorul de porcine. Pe lângă salariu și bonuri de masă oferim formare la locul de muncă și alte beneficii atractive (prime Paște și Crăciun etc)  
Tel. 0729.800.579, 0761.345.392, 0724.836.902.



**Alertă la Spitalul Ștefănești**

O adevărată armată de forțe a fost alocată ieri, ieri la Spitalul de Boli Cronice și Geriatrie "Constantin Bălăceanu Stolnici" Ștefănești din cauza unui paznic incompetent.

# Pacienți imobilizați, evacuați cu patul!

În urma alertei, personalul și pacienții au fost evacuați, după ce agentul a pulverizat spray lacrimogen.

Printre cei evacuați s-au numărat și pacienți imobilizați aceștia fiind scoși în curte cu patul.

Alarma a fost dată de personalul medical ieri în jurul orei 14.00. „Pompierii de la Detașamentul Pitești s-au deplasat în cel mai scurt timp la Spitalul Geriatrie Ștefănești pentru a interveni în cazul unor posibile scurgeri de gaze.



## Afacerist trimis în judecată

# Fraudă de 500.000 lei!



Polițiștii au constatat că bărbatul, în vârstă de 41 de ani, ar fi înregistrat în contabilitate facturi provenite de la firme fantomă, înregistrând cheltuieli fictive. **Totul ca să obțină reduceri de la impozite și rambursări de TVA.**



## Fura din magazine pentru băutură

După ce a furat din magazine și farmacii, un cunoscut hoț a fost ridicat pentru a fi încarcerat, în urma unei condamnări. Bărbatul în vârstă de 53 de ani, din comuna Băbana, a fost dus la Penitenciarul Mioveni.

Are de executat o pedeapsă cu închisoarea de 9 luni.